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Începând cu luna octombrie a anului 2024, 
elevii de la Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu” Iași 
ar putea să învețe în noua școală modulară. Lu-
crările de montare au început în luna august a 
acestui an. 

Din luna octombrie,  
elevii de la Colegiul Pedagogic Iași  
vor învăța în școala modulară  
În luna august a anului 2024, a început mon-

tarea școlii modulare în curtea Colegiului Peda-
gogic „Vasile Lupu” Iași. Elevii ar trebui să învețe 
în containere începând cu luna octombrie, după 
finalizarea lucrărilor.  

„Se lucrează la șarpantă, la instalația de încăl-
zire interioară cu calorifere cu agent termic. Se 
continuă cu finalizarea montajului instalațiilor 
electrice interioare, aferente modulelor. Elevii se 
vor muta în școala modulară când se vor finaliza 
integral toate lucrările, la sfârșitul lunii octombrie, 
dacă nu sunt modificări esențiale ale lucrărilor”, 
au transmis reprezentații Colegiului Pedagogic 
„Vasile Lupu” Iași.  

Școala modulară va găzdui temporar activita-
tea din cadrul instituției de învățământ până ce 

lucrările de reabilitare a Colegiului Pedagogic vor 
fi finalizate. 

Elevii își doresc să învețe de dimineață  
Amintim faptul că, în anul 2023, elevii de la Co-

legiul Pedagogic au protestat în fața Primăriei Mu-
nicipiului Iași. Aceștia își doreau să se găsească 
un spațiu în zona Copou, dar și o soluție, astfel 
încât toți elevii Colegiului Pedagogic să poată 
învăța dimineața. După un an de zile de protest, 
acest lucru nu s-a rezolvat, iar elevii învață tot 
după programul de după-amiază, la Colegiul Teh-
nic „Gheorghe Asachi” Iași.  

Georgiana Luciu este elevă în clasa a XII-a la 
Colegiul Pedagogic, iar de doi ani de zile învață la 
„Asachi”. Aceasta așteaptă cu nerăbdare să se 
mute în școala modulară pentru a putea învăța din 
nou de dimineață.  

„Față de programul de după-amiază, la școala 
modulară o să fie programul de dimineață și cred 
că va fi mult mai bine. Este obositor după-amiază 
și mai ales că ne ducem în clasele altor elevi, mai 
apar anumite discuții. Inițial, noi ne-am bucurat 
că se va renova liceul pentru că arăta într-un anu-
mit fel, dar ne-am fi așteptat să se găsească o 

altă alternativă, nu să facem după-amiază și să 
intrăm peste alți elevi”, declară Georgiana Luciu, 
elevă.  

Tânăra mai spune că, din cauza faptului că nu 
mai au un spațiu al lor, au avut multe de pierdut, 
diverse activități, precum cursurile de dans.  

„Având în vedere că noi nu avem un spațiu al 
nostru, a trebuit să renunțăm la alte activități, mai 
aveam cluburi de dans, cor și acum nu mai facem 
pentru că nu avem spațiul nostru. Nouă ni se pro-
mite că o să învățăm în școala modulară din luna 
octombrie”, adaugă Georgiana Luciu, elevă. 

În luna iunie a anului 2024, au început lucrările 
de modernizare, consolidare și refuncționalizare 
a imobilelor monumentului istoric ale instituției 
de învățământ. Valoarea totală a acestora depă-
șește 67 de milioane de lei, iar durata de execuție 
este estimată la 36 de luni în cazul clădirii liceului 
și 24 de luni pentru cantină. La începutul lunii iulie 
2024, Primăria Iași a anunțat semnarea contrac-
telor de finanțare pentru reabilitarea și refuncțio-
nalizarea Colegiului Pedagogic „Vasile Lupu”, în 
cadrul Programului de finanțare „Școli Sigure și 
sănătoase”. În scurt timp, elevii vor putea învăța 
în școala modulară.  

Ștefana ȘOVEA

Elevii de la Colegiul Pedagogic „Vasile 
Lupu” Iași vor învăța în școala modulară 
începând cu luna octombrie 2024
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Numărul pensionarilor din Iași care 
primesc banii pe cardurile sociale 
este în creștere după ce s-a mărit 
plafonul de venituri pentru acordarea 
ajutoarelor financiare. O nouă tranșă, 
în valoare de 250 de lei, pentru 
fiecare beneficiar, va fi virată  
pe cardurile de alimente.  

 
În prima jumătate a lunii octombrie 2024 vor 

fi alimentate cardurile sociale acordate în progra-
mul „Sprijin pentru România”. Pensionarii din Iași 
primesc 250 de lei, pe care îi pot folosi pentru a 
achiziționa alimente. Plafonul pentru venituri, 
până la care se poate beneficia de aceste sume, 
este de până la 2.210 lei, fiind mărit de la 2.000 de 
lei, pensia lunară. La nivelul județului Iași, sunt 
peste 30.000 de beneficiari, iar la nivel național, 
peste 2 milioane de persoane. Scopul acestui pro-
gram este de a ajuta persoanele cu venituri mici. 
Pentru anul 2024, s-a stabilit, prin intermediul 
OUG nr. 115/2023, privind unele măsuri fiscal-bu-
getare în domeniul cheltuielilor publice pentru 
consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale 
pentru modificarea și completarea unor acte nor-
mative, acordarea unui sprijin material pentru 
anumite categorii de persoane defavorizate în pe-

rioada 2024-2027. 

Cine sunt beneficiarii celor 250 de lei 
acordați în luna octombrie?  
Pentru anul 2024, beneficiarii de tichete so-

ciale, pe suport electronic, pentru alimente şi 
mese calde, sunt pensionarii sistemului public de 
pensii, cei aflați în evidența caselor de pensii sec-
toriale și beneficiarii de drepturi acordate în baza 
legilor cu caracter special, plătite de casele teri-
toriale de pensii/casele de pensii sectoriale, ale 
căror venituri lunare realizate sunt mai mici sau 
egale cu 2.000 de lei. De asemenea, beneficiază 
de cardurile sociale și persoanele încadrate în 
grad de handicap grav, accentuat sau mediu, ale 
căror venituri lunare proprii realizate sunt mai 
mici sau egale cu 2.210 lei. Primesc bani și fami-
liile cu cel puţin doi copii în întreţinere, ale căror 
venituri lunare realizate pe membru sunt mai mici 
sau egale cu 675 de lei, cele monoparentale, ale 
căror venituri lunare realizate pe membru de fa-
milie sunt mai mici sau egale cu 675 de lei, fami-
liile şi persoanele singure care au stabilit dreptul 
la ajutorul de incluziune, în condiţiile Legii nr. 
196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu 
modificările şi completările ulterioare, dar și cele 
fără adăpost, astfel cum acestea sunt reglemen-

tate potrivit prevederilor legale în vigoare. Sumele 
încărcate pe carduri vor putea fi utilizate 12 luni 
de la data încărcării lor. Cei mai mulți bani au fost 
primiți de beneficiarii din Iași în luna iunie 2024.  

Crește numărul pensionarilor din Iași 
care primesc banii pe cardurile sociale 
Cardurile pot fi folosite doar de beneficiari. În 

cazuri excepționale, în care beneficiarul nu se 
poate deplasa la operatorii economici pentru a 
utiliza ajutorul, poate încredința tichetele unei 
persoane apropiate, dar împreună cu actul de 
identitate. Următoarea tranșă va fi încărcată pe 
cardurile sociale în luna august 2024. O pensio-
nară din Iași a reclamat neregulile acestui pro-
gram. Femeia susținea că așteaptă de un an banii 
promiși în cadrul programului „Sprijin pentru Ro-
mânia”. A primit cardul după un an de la momentul 
pensionării, iar acesta nu a fost alimentat. Cardu-
rile sunt alimentate, la fiecare două luni, cu 250 
de lei, astfel că în 2024 beneficiarii vor mai primi 
banii de două ori până la finalul acestui an. Astfel, 
numărul pensionarilor din Iași care primesc banii 
pe cardurile sociale este în creștere după ce s-a 
mărit plafonul de venituri pentru acordarea aju-
toarelor financiare.  

Raluca COSTIN

Crește numărul pensionarilor din 
Iași care primesc banii pe cardurile 
sociale, în luna octombrie 2024
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Primăria Iași a semnat  
contractul de finanțare privind 
Construirea unui parc fotovoltaic  
la CET 2 Holboca. Investiția 
depășește 9.900.000 de euro 

 
Administrația publică locală a anunțat semna-

rea contractului de finanțare în cursul zilei de ieri, 
27 septembrie 2024, la sediul Ministerului Ener-
giei. Contractul are o valoare de 49.720.850,59 lei, 
cu TVA inclus, aproximativ 9.992.132 de euro.  

Parc fotovoltaic la CET 2 Holboca. Edilul 
Mihai Chirica a semnat contractul  
de finanțare la Ministerul Energiei  
Reprezentanții Primăriei Municipiului Iași au 

fost prezenți vineri, 27 septembrie 2024, la sediul 
Ministerului Energiei pentru a semna contractul 
de finanțare europeană pentru proiectul de reali-
zare a unui parc de panouri fotovoltaice la CET 2 
Holboca. Valoarea totală a proiectului este de 
49.720.850,59 lei, inclusiv TVA. Investiția va fi fi-
nanțată prin Fondul pentru Modernizare, Progra-
mul-cheie 1: Surse regenerabile de energie şi 
stocarea energiei, sprijinirea investițiilor în noi ca-
pacități de producere a energiei electrice pro-
pusă, din surse regenerabile pentru autoconsum. 

„Construirea centralei fotovoltaice va duce la 

asigurarea unei producții nete de energie elec-
trică de 9.849,99 MWh/an în primul an de funcțio-
nare și la reducerea gazelor cu efect de seră, cu 
113.914,35 tone de CO2 echivalent într-o perioadă 
de 20 ani. Centrala fotovoltaică va fi alcătuită 
dintr-un număr de 14.000 module PV, fiecare din-
tre ele fiind formate dintr-un număr de 132 de ce-
lule (tip monocristaline). Puterea minimă a 
modulelor PV va fi de 700 Wp, cu un randament 
nominal de minimum 21,1% (peste valoarea limită 
de 19% impusă prin ghidul de finanţare). Modulele 
PV vor fi instalate pe o structură prefabricată din 
aluminiu sau oţel galvanizat, la o înclinare de 10 
grade, cu orientarea Est-Vest”, au transmis repre-
zentanții Primăriei Iași. 

Suprafața terenului pe care va fi 
construit parcul fotovoltaic  
este de 40 de hectare  
Această investiție este prima etapă dintr-un 

proiect de realizare a unui parc fotovoltaic dispus 
pe o suprafață de teren, însumând 40 de hectare 
în zona fostului depozit de zgură și cenușă de la 
CET 2 Holboca, care va constitui practic în etapa 
a treia a programului. 

În cea de a doua etapă a proiectului, munici-
palitatea va achiziționa și monta o instalație de 
producere a Hidrogenului, cu un consum de 10 MW 

și o producție de 2.174 Nm³/h, care va fi ameste-
cat cu gazul natural folosit în echipamentele ter-
moenergetice, în proporție de 15-20 la sută, ceea 
ce va determina o ieftinire a prețului gigacaloriei 
cu 8-10 la sută. Toate aceste investiții sunt în con-
cordanță cu prioritățile Comisiei Europene, cu pri-
vire la capacităţile termoenergetice care folosesc 
cărbune, care impun închiderea în viitor a CET 2 
Holboca din considerente de mediu şi economice, 
și utilizarea de surse de energie verde. 

 „Primăria Municipiului Iași are un angajament 
ferm și oficial față de dezvoltarea verde a orașu-
lui, atât prin pregătirea documentelor strategice, 
precum Planul de Acțiune Orașe Verzi a Munici-
piului Iași, cât și prin implementarea a numeroase 
măsuri pentru reducerea poluării și creșterea ca-
lității vieții, de la creșterea numărului și suprafe-
țelor spațiilor, eficientizarea energetică a 
clădirilor publice, transformarea transportului pu-
blic în unul inteligent, modern, ecologic și până la 
creșterea eficienței serviciilor publice de ilumi-
nat, salubritate și termoficare”, a declarat prima-
rul Mihai Chirica. 

Primăria Iași a semnat contractul de finanțare 
privind Construirea unui parc fotovoltaic la CET 2 
Holboca. Investiția depășește 9.900.000 de euro, 
iar proiectul va fi realizat pe o suprafață de teren 
de 40 hectare.  

Alexandra MAISNER

Parc fotovoltaic la CET 2 Holboca! Primăria 
Iași a semnat contractul de finanțare în 
valoare de peste 9.900.000 de euro
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În comuna Miroslava din județul Iași 
vor fi construiți 8,4 kilometri de piste 
pentru biciclete. Primăria caută  
firme pentru realizarea proiectului  

 
În cursul zilei de ieri, 27 septembrie 2024, ad-

ministrația publică locală a publicat pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP) 
procedura de licitație. Contractul are ca obiectiv 
„Construire piste de biciclete 8,4 kilometri în co-
muna Miroslava, județul Iași – Proiectare și exe-
cuție”. Firmele interesate pot depune ofertele 
financiare până, cel târziu, la data de 14 octombrie 
2024. 

În comuna Miroslava vor fi construiți 
8,4 kilometri de piste pentru biciclete 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
valoarea estimată a proiectului este 7.496.615 lei, 
fără TVA, adică 8.921.043 de lei, cu TVA inclus, 
aproximativ 1.792.814 euro. Perioada de derulare 
a contractului va fi de 12 luni, iar sursa de finan-
țare nerambursabilă este asigurată prin fonduri 
bugetare de la Administrația Fondului pentru 
Mediu.  

„Proiectare și execuție lucrări pentru investi-
ție AFM – Construire 8,4 Km piste de biciclete în 
comuna Miroslava, județul Iași. Valoare estimată, 
7.496.615 lei, fără TVA, din care: Servicii de pro-

iectare și asistență tehnică – 233.115 lei, fără TVA, 
din care: Documentații tehnice în vederea obține-
rii avizelor/acordurilor/autorizațiilor necesare 
execuției lucrărilor – 15.000 de lei, Proiect Tehnic 
și detalii de execuție – 214.115 lei, Asistența teh-
nică din partea proiectantului – 4.000 de lei, exe-
cuție lucrări –7.263.500 de lei, fără TVA, din care: 
amenajarea terenului – 20.000 de lei, Amenajări 
pentru protecția mediului – 25.000 de lei, Cheltu-
ieli pentru protecția/relocarea utilităților – 127.500 
de lei, Cheltuieli pentru asigurarea utilităților 
obiectivului – 0 lei, Construcții și instalații – 
6.852.735 de lei, fără TVA; Montaj utilaje și echi-
pamente tehnologice – 61.540 de lei, fără TVA; 
Procurare echipamente și utilaje cu montaj –
174.725 de lei, fără TVA; Organizare de șantier – 
2.000 de lei, fără TVA; Categorii de lucrări de fun-
dație pistă, lucrări de suprastructură cu pavaje 
din beton încadrate de borduri; Construire pasaj 
suprateran de 159 ml peste VO DN 28, în dreptul 
DJ 248A – pasajul va fi echipat cu 10 stâlpi de ilu-
minat cu lămpi de tip LED de 300 W ce se vor con-
ecta la rețeaua de iluminat public a localității”, se 
arată în documentele publicate pe SEAP.  

Primăria Miroslava va  
achiziționa 10 autoturisme electrice  
În comuna Miroslava vor fi achiziționate și 10 

autoturisme electrice. Pe data de 18 septembrie 
2024, a lansat procedura de licitație pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice. Valoa-
rea contractului este de 241.249,67 euro, cu TVA 
inclus, iar firmele interesate pot depune ofertele 
financiare până pe data de 23 octombrie 2024.  

„Obiectul prezentului caiet de sarcini consti-
tuie furnizarea a 10 autoturisme electrice cu o ca-
pacitate de cinci locuri, cutie de viteze automată, 
de tip mono raport cu reductor, an de fabricație, 
minim 2023. Operatorii economici vor avea în ve-
dere faptul că achiziția de autoturisme se va des-
fășura prin „Programul de stimulare a înnoirii 
Parcului auto național 2020-2024”, denumit ge-
neric RABLA PLUS. La plata pentru fiecare din 
cele 10 autoturisme se va folosi câte un ecotichet, 
în valoare de 120.000 de lei, cu TVA, diferența fiind 
contribuție proprie. Autoturismele electrice ofer-
tate trebuie să facă parte din producția de serie 
și să nu prezinte caracteristici inferioare celor fa-
bricate în mod uzual de către producător. Auto-
turismele electrice ce se vor achiziționa trebuie 
să fie noi, la prima utilizare. Nu se acceptă auto-
turisme de tip second hand sau de tip refurbis-
hed”, se arată în caietul de sarcini ale procedurii 
de licitație, publicate pe SEAP. 

În comuna Miroslava din județul Iași vor fi con-
struiți 8,4 kilometri de piste pentru biciclete. Pri-
măria caută firme pentru realizarea proiectului, 
acestea pot depune ofertele până pe data de 14 
octombrie 2024.  

Alexandra MAISNER

În comuna Miroslava vor fi construiți  
8,4 kilometri de piste pentru biciclete! 
Proiectul valorează peste 1.700.000 de euro
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Între 30 septembrie și 31 
octombrie 2024, Galeria 
Universitas din Casa Balș 
va găzdui expoziția  
„4 Cells”, un eveniment 
artistic ce reunește 
lucrările a patru colege și 
absolvente ale Facultății de 
Arte Vizuale și Design  
din cadrul Universității 
Naționale de Arte  
„George Enescu” din Iași 

 
Într-un cadru inspirator, expozi-

ția „4 Cells” își propune să ofere pu-
blicului o incursiune în universul 
creativ al celor patru artiste, fiecare 
aducând în fața spectatorilor stiluri 
distincte și personale. Această ini-
țiativă transdisciplinară este o do-
vadă a colaborării fructuoase dintre 
absolvenții facultății, evidențiind nu 
doar abilitățile tehnice, ci și exploră-
rile artistice care le-au unit de-a lun-
gul timpului. Artistele vor prezenta 
lucrări ce îmbină tehnici tradiționale 
cu abordări contemporane, astfel 
oferind o paletă variată de stiluri ar-

tistice. 

Galeria Universitas din Casa 
Balș va găzdui expoziția  
de pictură „4 Cells”  
în perioada 30 septembrie 
– 31 octombrie 
„Deși anii au trecut, grupul nos-

tru și-a păstrat direcțiile artistice 
care ne definesc, mai ales căutările 
care ne-au unit încă de la început. 
Expoziția reflectă nu doar evoluția 
fiecăreia dintre noi, ci și legătura 
creativă și personală care ne-a ghi-
dat parcursul până în prezent”, a de-
clarat Dr. Mirela Ștefănescu, curator 
al expoziției, subliniind importanța 
acestei colaborări. 

De asemenea, fiecare artistă a 
contribuit cu o viziune unică, iar lu-
crările sunt menite să provoace gân-
direa să incite emoțiile vizitatorilor. 
Expoziția va fi coordonată de Lector. 
Univ. Maria Bilasevschi, care aduce 
o experiență vastă în domeniul artei 
vizuale. Aceasta se va asigura că lu-
crările sunt prezentate într-un mod 
care să evidențieze particularitățile 

fiecărui artist, oferind spectatorilor 
o experiență vizuală captivantă. 

Evenimentul are loc în perioada 
deschiderii anului unversitar 2024-
2025, subliniind angajamentul Uni-
versității Naționale de Arte „George 
Enescu” din Iași față de promovarea 
artei contemporane și a tinerelor ta-
lente. Această expoziție nu este 
doar o prezentare a lucrărilor, ci și o 
oportunitate de a discuta despre 
provocările și bucuriile pe care le 
aduce arta în viața cotidiană a crea-
torilor. 

Lucrările expuse  
vor oferi o paletă  
bogată de emoții și idei 
Vizitatorii sunt invitați să explo-

reze cele patru stiluri diferite, fie-
care lucrare fiind creată cu pasiune 
și dedicare. Lucrările expuse vor 
oferi o paletă bogată de emoții și 
idei, stimulând reflecția asupra pro-
cesului creativ și a mesajelor trans-
mise prin artă. Fiecare artist își va 
aduce contribuția unică, rezultând 
într-un dialog vizual ce promite să 
fascineze și să inspire.  

Expoziția „4 Cells”, de la Galeria 
Universitas, este o invitație deschisă 
pentru toți cei interesați de artă. 
Este un moment prielnic pentru a 
celebra nu doar lucrările artistice, ci 
și relațiile de prietenie și colaborare 
care se dezvoltă în cadrul comunită-
ții artistice. Evenimentul va fi des-
chis publicului pe întreaga durată a 
expoziției, iar organizatorii încura-
jează toți iubitorii de artă să parti-
cipe și să descopere magia creativă 
a acestor tinere talentate. Cu sigu-
ranță, expoziția va oferi nu doar o 
experiență vizuală, ci și o oportuni-
tate de a reflecta asupra puterii artei 
de a uni oameni și de a transcende 
limitele comunicării. 

Între 30 septembrie și 31 octom-
brie va avea loc expoziția de pictură 
„4 Cells” la Galeria Universitas din 
Casa Balș, o expoziție ce promite să 
fie un veritabil festival al creativită-
ții, unde fiecare vizitator va avea 
ocazia să experimenteze diversita-
tea artistică și să se conecteze cu 
emoțiile și mesajele transmise de 
cele patru artiste talentate. 

Iulia MARIA

Expoziție de pictură la Galeria 
Universitas din Casa Balș. Pe 
simeze vor expune 4 artiste din Iași
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Serviciul Control din cadrul Casei de 
Asigurări de Sănătate (CAS)  Iași va 
verifica activitatea medicului de 
familie Claudia Lozneanu.  
CAS Iași va merge în control la 
cabinetul medicului de familie 
deoarece la adresa sa au  
fost făcute mai multe sesizări.  

 
Serviciul Control din cadrul Casei de Asigurări 

de Sănătate Iași va efectua verificări la cabinetul 
medicului Claudia Lozneanu 

Claudia Lozneanu, medic de familie în comuna 
Alexandru Ioan Cuza, județul Iași, este acuzată de 
pacienți că îi umilește și lipsește cu zilele de la ca-
binet.  Pacienții susțin însă că dr. Claudia Loz-
neanu poate fi găsită la cabinet doar luni, marți și 
joi, deși ea ar trebui să ofere consultații și mier-
curi, și joi. Din cauza atitudinii sale, mai mulți pa-
cienți ar fi ieșit plângând din cabinetul doctoriței 
sau au ales să se înscrie pe lista altor medici de 
familie. Pacienții au depus sesizări și la Casa de 
Asigurări de Sănătate.  

„În ultima perioadă, au fost înregistrate sesi-
zări care urmează să fie verificate de către Ser-
viciul Control din cadrul CAS Iași. CAS Iași 
efectuează în permanență, atât acțiuni de control 
tematice, cât și operative, la furnizorii din asis-
tența medicală primară, privind respectarea obli-
gațiilor prevăzute în contractele încheiate. Unele 
aspecte sesizate intră sub jurisdicția altor orga-
nisme competente, respectiv Colegiul Medicilor 
Iași și Direcția de Sănătate Publică Iași”, au trans-
mis reprezentanții CAS Iași.  

Pacienții din comuna  
Alexandru Ioan Cuza au fost duși în 
eroare de către medicul de familie  
Deși medicul de familie Claudia Lozneanu a 

declarat pentru BZI că are drept la concediu fără 
înlocuitor, reprezentanții CAS Iași au transmis că 
în perioada 12-30 septembrie 2024, cât aceasta 
lipsește de la cabinet, pacienții de pe lista sa pot 
beneficia de servicii medicale primare de la me-
dicul de familie din comuna Butea sau din comuna 
Strunga.  

„Medicul de familie dr. Lozneanu Claudia figu-
rează în relație contractuală cu Casa de Asigurări 
de Sănătate Iași pentru cabinetul medical cu se-
diul în comuna Al.I.Cuza, cu următorul programul 
de lucru declarat la CAS Iași: cabinet: luni-joi : 
08:00-14:00, vineri : 08:00-09:00; teren : luni-joi 
: 14:00-15:00  ; vineri : 09:00-15:00. 2. Prezența 
medicului de familie la program este obligatoriu 

de 7 ore/zi minim, 7 zile/săptămână (prin cum-
ulare cabinet și teren). Pentru perioadele de con-
cedii, medicul de familie poate încheia convenții 
de înlocuire cu alți medici de familie aflați în rela-
ție contractuală cu CAS Iași, în vederea acordării 
serviciilor medicale pacienților înscriși pe listă. În 
situația în care nu sunt medici de familie înlocui-
tori, serviciile medicale pot fi acordate de către 
medici de familie care își desfășoară activitatea 
în relație contractuală cu CAS Iași, în localități din 
proximitate, cu obligația afișării la sediu. Mențio-
năm faptul că medicul de familie dr. Lozneanu 
Claudia a transmis către CAS Iași o notificare de 
vacanță pentru perioada 12.09.2024-30.09.2024. 
Pentru acordarea serviciilor medicale pentru asi-
gurații înscriși pe lista proprie a medicului de fa-
milie dr. Lozneanu Claudia, în această perioadă, 
sunt nominalizați următorii medici de familie: dr. 
Bararu Carmen (care își desfășoară activitatea în 
cabinetul medical cu sediul în localitatea Butea), 
dr. Herța Irina (care își desfășoară activitatea în 
cabinetul medical cu sediul în localitatea 
Strunga)”, au transmis reprezentanții CAS Iași. 

Medicul oferă, ilegal,  
consultații în comuna Horlești  
Claudia Lozneanu este medic de familie în co-

muna Alexandru Ioan Cuza, dar oferă consultații 
și în comuna Horlești, deși aici nu deține punct de 
lucru autorizat în relație contractuală cu Casa de 
Asigurări de Sănătate Iași. Activitatea sa este, 
astfel, ilegală. 

„Referitor la desfășurarea activității medicale 
de către medicul de familie dr. Lozneanu Claudia 
în alt sediu decât cel din Al.I.Cuza, vă precizăm 
faptul că medicul poate desfășura activități me-

dicale și într-un alt punct de lucru autorizat. În 
prezent, în localitatea Horlești, medicul de familie 
dr. Lozneanu Claudia nu deține punct de lucru au-
torizat în relație contractuală cu Casa de Asigurări 
de Sănătate Iași”, au explicat reprezentanții CAS 
Iași.  

Localitatea Horlești a fost identificată ca zonă 
deficitară și probabil că dr. Claudia Lozneanu a 
profitat de situație și a oferit consultații și aici.  

„Comisia mixtă constituită din reprezentanți 
ai CAS Iași, DSP și ai Colegiului Medicilor Iași a în-
cadrat localitatea Horlești ca zonă deficitară (fără 
medic de familie) din punct de vedere al acoperirii 
necesarului de medici de familie. În raport cu de-
cizia Comisiei mixte, precizăm faptul  că medicii 
de familie care au dreptul să desfășoare activitate 
ca medic de familie și care îndeplinesc condițiile 
de eligibilitate stabilite prin Contractul-Cadru care 
reglementează condițiile acordării asistenței me-
dicale, a medicamentelor și dispozitivelor medi-
cale în cadrul sistemului de asigurări sociale de 
sănătate pot depune documentele necesare în 
vederea întrării în relație contractuală cu CAS Iași, 
beneficiind de suportul și sprijinul instituției noas-
tre”, au adăugat reprezentanții CAS Iași.  

În comuna Horlești, și-a dorit să ofere consul-
tații și medicul Constantin Theodor Ținică. Astfel, 
acesta a cumpărat două liste de pacienți în Tudor 
Vladimirescu și în localitatea Horlești, dorind să-
și desfășoare activitatea în municipiul Iași, iar în 
Horlești, să ofere consultații în timpul liber. 

Dat fiind că au existat mai multe sesizări pri-
vind activitatea sa, Casa de Asigurări de Sănătate 
Iași va merge în control la cabinetul medicului 
Claudia Lozneanu.  

Codruța ȘOROAGĂ

Casa de Asigurări de Sănătate Iași va 
merge în control la cabinetul medicului 
Claudia Lozneanu: „Au fost înregistrate 
sesizări care urmează să fie verificate”
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Terapia prin muzică este o tehnică 
inovativă în procesul de recuperare a 
pacienților care suferă de boli 
cardiovasculare. Aceasta se 
realizează în puține clinici din țară, 
printre care și la Spitalul de 
Recuperare Iași, la Secția Clinică  
de Recuperare Medicală 
Cardiovasculară 

 
Această tehnică revoluționară câștigă teren 

lângă tratamentele clasice. Muzica, folosită ca in-
strument terapeutic, poate influența pozitiv ritmul 
cardiac, tensiunea arterială și starea emoțională 
a pacienților, oferindu-le o recuperare mai rapidă 
și mai plăcută. Astfel, muzica ajută semnificativ 
la recuperarea pacienților care suferă de boli car-
diovasculare în Iași. 

Terapia prin muzică, 
noua speranță a pacienților  
cu boli cardiovasculare, din Iași 
Studiile arată că sunetele armonioase pot re-

duce stresul și anxietatea, doi dintre factorii agra-
vanți ai bolilor cardiovasculare, contribuind astfel 
la o vindecare mai rapidă. Această abordare in-
ovatoare devine din ce în ce mai populară, fiind 
prezentă și la Spitalul de Recuperare Iași, secția 
de Cardiologie. Bolile cardiovasculare sunt pe pri-
mul loc în lume ca mortalitate, iar stresul este 

unul dintre factorii de risc care duc la aceste 
afecțiuni. Pacienții care trec prin aceste dificul-
tăți rămân adesea cu anxietate și sunt predispuși 
la a face infarct. Din acest motiv, meloterapia este 
o metodă de recuperare importantă pentru acești 
pacienți.  

„Meloterapia are un rol favorabil în recupera-
rea pacienților. Muzica relaxează, calmează, in-
duce o stare de bine și reduce anxietatea în 
general, nu numai pentru cei care suferă de boli 
cardiovasculare. Meloterapia se utilizează chiar și 
în sălile de kinetoterapie sau sălile de terapie aso-
ciate. Sperăm să fie folosită în cât mai multe cli-
nici”, a declarat prof. dr. Florin Mitu, șeful Clinicii 
de Recuperare Cardiovasculară. 

Muzica poate regla ritmul cardiac și, totodată, 
poate scădea tensiunea arterială. De asemenea, 
meloterapia stimulează eliberarea endorfinelor, 
îmbunătățind starea de bine și contribuind la o 
mai bună gestionare a durerii. În plus, prin redu-
cerea hormonilor de stres, cum ar fi cortizolul, 
meloterapia poate accelera procesul de vinde-
care, îmbunătățind calitatea somnului și favori-
zând mental recuperarea. 

Muzica poate  
influența tensiunea arterială 

Meloterapia presupune ședințe de relaxare la 
care sunt supuși pacienții timp de 30 de minute – 
o oră. Acestea au loc după-amiaza și seara. Cura, 
la Spitalul Clinic de Recuperare Iași, durează 10 

zile, urmând ca pacienții să poată continua pe 
cont propriu terapia. Specialiștii susțin că pacien-
ții care urmează aceste ședințe au o evoluție de 
până la 40% mai bună decât restul pacienților. 
Selecția muzicii este făcută de medici. Aceasta 
este difuzată la ore fixe, în fiecare salon.  

„Inima este ca un seismograf. Muzica poate 
scădea tensiunea arterială, dar o poate și crește. 
De asta e important de menționat că nu este 
vorba de muzică ambientală, ci muzică clasică”, 
explică prof. dr. Florin Mitu.  

Muzica influențează tensiunea arterială în fun-
cție de ritmul, intensitatea și tonalitatea ei. Pentru 
a scădea tensiunea arterială, se recomandă mu-
zica lentă, relaxantă, cu ritmuri moderate și joase. 
În acest caz, se ascultă compozitori precum Be-
ethoven, Bach și Schubert. Muzica acestor com-
pozitori favorizează relaxarea și reduc nivelul de 
cortizol.  

Pe de altă parte, pentru a crește tensiunea ar-
terială sau pentru a energiza pacientul, muzica 
mai rapidă și mai dinamică este mai eficientă. 
Compozitori precum Mozart, Vivaldi și Igor Stra-
vinsky au lucrări care pot stimula sistemul nervos 
și pot crește tensiunea arterială prin intensifica-
rea ritmului cardiac.  

Terapia prin muzică este o metodă inovativă 
de recuperare pentru pacienții care suferă de boli 
cardiovasculare, din Iași.  

Cătălina IURAȘCU

Pacienții cu boli cardiovasculare,  
din Iași, pot fi tratați prin muzică!  
Beneficii semnificative în recuperare
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Începând cu anul școlar 2024-2025, elevii 
sportivi de gimnaziu şi liceu pot beneficia de 
burse de merit și pentru medaliile de aur sau locul 
I obținute la Campionatele Naționale organizate 
de Federațiile Sportive Naționale în Sporturi Olim-
pice, în baza Protocolului încheiat între Ministerul 
Educației și Agenția Națională pentru Sport pe 7 
martie 2024. 

Burse sportive pentru elevii cu 
performanțe în anul școlar 2024-2025  
Vești bune pentru elevi! Începând cu noul an 

școlar 2024-2025, elevii sportivi de gimnaziu și 
liceu pot primi burse de merit.  

Legea învățământului preuniversitar nr. 
198/2023 prevede că sunt beneficiari ai burselor 
de merit elevii care obțin premii la competițiile or-
ganizate de Federațiile Naționale în Sporturi Olim-
pice. 

Printre beneficiarii burselor de merit se nu-
mără de drept elevii care au obținut premiul I la 
concursurile școlare naționale recunoscute de Mi-
nisterul Educației, dacă acestea nu au fost finan-
țate de Ministerul Educației, câștigătorii 
medaliilor de aur la Campionatele Naționale orga-
nizate de Federațiile Sportive Naționale în Spor-

turi Olimpice, precum și alte categorii de elevi cu 
performanțe educaționale, artistice sau sportive 
în conformitate cu prevederile Metodologiei-
cadru.  

Metodologia-cadru la care se face referire 
este Metodologia-cadru de acordare a burselor în 
anul școlar 2024-2025, aprobată prin Ordin de mi-
nistru Nr. 5518 din 11 iulie 2024. În metodologie se 
arată că: bursele de merit se acordă după cum ur-
mează: elevilor de gimnaziu și liceu, inclusiv învă-
țământ profesional şi dual, care au obținut 
premiile I, II sau III la etapele județene ale olim-
piadelor școlare recunoscute de Ministerul Edu-
cației, premiul I la etapele naționale ale 
concursurilor/competițiilor școlare și extrașco-
lare recunoscute de Ministerul Educației, elevilor 
care au obținut medalia de aur/locul I la Campio-
natele Naționale organizate de Federațiile Spor-
tive Naționale Olimpice/Probe Olimpice. 

Care este valoarea bursei sportive  
Valoarea bursei de merit este stabilită în acest 

an școlar la 450 de lei pe lună. Bursele de merit 
care au la bază rezultatele obținute la 
competiții/concursuri școlare și extrașcolare, 
atestate prin documente școlare, respectiv prin 

copii de pe diplomele obținute la competiții, cer-
tificate pentru conformitate cu originalul la nivelul 
unității de învățământ, se acordă elevilor pe baza 
unei cereri depuse de părinte/reprezentantul 
legal/elevul major în primele 25 de zile calenda-
ristice de la începerea cursurilor anului școlar sau 
în termen de 15 zile calendaristice de la data ob-
ținerii premiului pentru elevii din anii terminali. 

Rezultatele la Campionatele Naționale orga-
nizate de Federațiile Sportive Naționale Olim-
pice/Probe Olimpice, care vor sta la baza acordării 
burselor de merit, vor fi atestate prin: copie di-
plomă loc I și adeverință de la Federația Sportivă 
Națională, pe ramura de sport respectivă, la care 
se atașează extras din calendarul competițional.  

Bursele de merit, reziliență și cele tehnologice 
se acordă în fiecare an școlar, pe perioada cursu-
rilor școlare, inclusiv pe perioada pregătirii prac-
tice și pe timpul pregătirii și susținerii Evaluării 
Naționale de către absolvenții clasei a VIII-a, în 
perioada primei sesiuni a Examenului Național de 
Bacalaureat sau a Examenului de Certificare a Ca-
lificării Profesionale, până la comunicarea rezul-
tatelor finale, cu condiția ca elevii bursieri să se 
prezinte la examene. 

Ștefana ȘOVEA

Burse sportive pentru 
elevii cu performanțe  
în anul școlar 2024-2025
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Soacra unei doctorițe, din Iași, și-a 
vândut toate proprietățile și s-a 
mutat în inima Copoului. La 91 de 
ani, dansează și merge la fitness în 
fiecare zi, fiind un exemplu  
de voință pentru cei tineri 

 
Janeta Utza a ajuns la venerabila vârstă de 91 

de ani. Deși are un copil, doi nepoți și patru stră-
nepoți, bunica din Iași și-a găsit liniștea la Cămi-
nul pentru Bătrâni „Sf. Parascheva” după ce a trăit 
o viață plină de peripeții. 

Soacra unei doctorițe,  
din Iași: „În timpul războiului,  
am fugit în Basarabia” 
În timpul celui de-al Doilea Război Mondial, bu-

nica Janeta s-a refugiat în Basarabia, când avea 
doar 10 ani. Acolo a simțit neajunsurile marginali-
zării, fiind nevoită să învețe limba rusă ca să se 
adapteze. Ulterior, a văzut și a trăit urmările celor 
mai dezastruoase cutremure din țară. În ciuda 
acestor experiențe, niciodată nu și-a pierdut spe-
ranța și mereu a încercat să vadă partea plină a 
paharului. Chiar dacă mărturisește că bătrânețea 
și singurătatea sunt dificile, nu se lasă copleșită 
de aceste gânduri. Femeia se bucură de viață în 
continuare la maximum, merge în excursii, face 
sport și se uită la seriale.  

„Bătrânețea este foarte grea! Am fost conta-
bilă timp de 33 de ani. Prima dată când am venit 
la Iași, am muncit la Întreprinderea de Colectare 
a Metalelor. În 1944, în timpul războiului, pe 4 apri-
lie, ne-a prins bombardamentul în gară. A căzut o 
bombă, iar pe mine și pe tatăl meu ne-a îngropat 
în pământ până la picioare. Apoi, am fugit în Ba-
sarabia, în Ismail, unde am făcut trei clase. Eu și 
învățătoarea mea, o femeie pe care nu am să o uit 
niciodată, eram singurele românce. Acolo, copiii 
îmi spuneau că, dacă nu vorbesc în rusă, nu se 
joacă și cu mine, așa că am învățat ca să pot face 
parte din grupul lor. Apoi am revenit în țară, am 
continuat școala, am făcut liceul comercial. Mama 
mea a murit când eram mică, iar acesta a fost im-
boldul pentru a accede cât mai sus. Am un sigur 
copil, care a plecat în Germania, acum 35 de ani, 
după ce s-a căsătorit. Mereu mi-am dorit ca bă-
iatul meu să nu aibă aceeași soartă ca cea pe care 
am avut-o eu. El este inginer, a lucrat la Audi, la 
fel și nepotul meu, iar nora mea este medic. Și-au 
format o viață acolo, le este foarte bine, nu pot să 
îi oblig să se întoarcă. Am mai fost în vizită, am 
călătorit cu avionul și m-au primit foarte frumos, 
dar acum nu mai pot. Sunt singură de 5 ani, soțul 

meu a murit după ce am trăit 65 de ani împreună. 
M-am trezit singură într-un apartament de 100 de 
metri pătrați, iar atunci am avut un șoc. Astfel, mi-
am făcut singură curaj și mi-am spus că nu sun-
tem veșnici pe pământ. Datorită unui medic 
neurolog din Iași, am reușit să trec peste acest 
moment”, își amintește Janeta Utza, bunica din 
Iași. 

O altă poveste impresionantă de viață este 
cea a lui Dumitru Zota. Unul dintre cei mai în vâr-
stă ieșeni dezvăluie secretul longevității.  

Secretul longevității,  
un stil de viață activ: „Aici, fac 
gimnastică, aș vrea să dansez” 
Pe lângă momentele tragice pe care le-a de-

pășit, povestea impresionantă a ieșencei de 91 de 
ani are și părți fericite. Încă de pe vremea comu-
nismului a început să călătorească și mărturi-
sește că îi este dor. Totuși, profită de micile 
plimbări organizate de reprezentanții căminului. 
Mai mult decât atât, femeia are un stil de viață 
activ și participă la orele de fitness cu regulari-
tate. Chiar angajații afirmă faptul că ea conduce 
cadrul de mers și nu invers. 

„M-am căsătorit de tânără. Norocul meu a fost 
că am găsit un om deosebit, familia sa m-a primit 
cu brațele deschise. Soțul meu a lucrat la termo-
ficarea Iașului, iar astfel am reușit să plecăm și în 
străinătate, pentru că era foarte apreciat de cei 
din conducerea orașului. Cel mai mult mi-a plăcut 
în Milano, dar am fost și în Paris, Madrid, Moscova. 

Plecam cu mașina, în portbagaj aveam făină de 
porumb, carne pusă în borcane, cartofi, roșii, de 
toate. Acum, la cămin este ordine, disciplină, 
mâncare bună. Ieri (n.r. - joi, 26 septembrie 2024), 
am fost în excursie la Hârlău, la Cucuteni, am vi-
zitat casa lui Mihai Eminescu și lacul cu nuferi. 
Aici, fac gimnastică, joc table, sunt foarte activă. 
Aș vrea să dansez, dar nu am partener. Îmi place 
muzica, dar nu cea populară, ascult operă, ope-
retă, muzica ușoară”, povestește femeia.  

După o viață de 91 de ani, bunica Janeta le 
transmite tinerilor mai multe sfaturi.  

„Țineți minte ce spun eu. Sunt o femeie de 91 
de ani și am avut o căsnicie de 65 de ani. Dragos-
tea are o diversitate de forme, trebuie să fiți 
foarte atenți. Într-o căsnicie sau prietenie, două 
persoane nu vin cu același capital. Unul trebuie 
să fie mai sus decât celălalt. Eu admir femeile 
care au curajul să taie răul de la rădăcină, iar pen-
tru asta trebuie să fie foarte puternice. Totuși, 
treburile se schimbă atunci când este un copil la 
mijloc, pentru că trebuie să îi oferi totul, să nu-i 
lipsească nimic. Acesta trebuie să aibă și mamă, 
și tată. Aici intervine discernământul, care este 
foarte important pe lângă respect, susținere și iu-
bire”, transmite Janeta Utza. 

Soacra unei doctorițe, din Iași, și-a vândut 
toate proprietățile și s-a mutat în inima Copoului. 
Aceasta a trecut prin momente marcante, dar ni-
ciodată nu și-a pierdut speranța. Acum, la 91 de 
ani, vrea să danseze, dar nu are partener.  

Andreea STAN

Soacra unei doctorițe, din Iași, și-a 
vândut toate proprietățile și s-a mutat în 
inima Copoului. La 91 de ani, dansează 
și merge la fitness în fiecare zi
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Tentativa de jaf de la BCR, 
din Alexandru cel Bun, a 
fost una parcă desprinsă 
din filme. Individul 
deghizat, cu mustață și 
barbă falsă, a pus angajații 
băncii să caute timp de  
15 minute bani prin sediu. 
Pentru că nu a găsit nimic, 
a plecat ca și cum nimic  
nu s-ar fi întâmplat 

 
Un jaf armat, aproape reușit la 

Iași. Joi seara un individ deghizat a 
intrat în sediul BCR din cartierul Ale-
xandru cel Bun, i-a amenințat pe an-
gajații băncii cu un pistol și le-a 
cerut bani. A avut ghinion, pentru că 
nu a găsit niciun ban. Timp de 15 mi-
nute, individul a stat în unitate. După 
ce a plecat, angajații și-au anunțat 
șefii de la București că au fost victi-

mele unei tentative de jaf armat. 
Șefii BCR din capitală au fost cei 
care au sunat la 112 și au anunțat in-
cidentul. Joi seara, sediul BRC din 
Alexandru cel Bun a fost plin de po-
lițiști. Până și Costel Gîtlan, șeful In-
spectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași, a fost acolo, alături de ad-
junctul său, comisarul șef Mihai 
Svalja. Oamenii legii au căutat indicii 
care să îi poată duce cât mai 
aproape de autor. 

Filmul tentativei  
de jaf de la BCR,  
din Alexandru cel Bun 
Autorul nu a reușit însă. Angajații 

băncii au fost șocați de cele întâm-
plate. Autorul le-a cerut telefoanele 
mobile pentru ca nimeni să nu ape-
leze la 112. Totuși, când a văzut că nu 
sunt bani în bancă, le-a înapoiat. Nu 

a ieșit din BCR în fugă, să nu dea de 
bănuit, și a dispărut printre blocuri. 
Polițiștii ieșeni pun accent pe came-
rele de supraveghere din zonă, așa 
cum au procedat de fiecare dată 
când a fost nevoie de identificarea 
unei persoane. Trebuie precizat că, 
de-a lungul timpului, la Iași, au mai 
existat situații asemănătoare, dar, 
de fiecare dată, polițiștii i-au depis-
tat pe autori. De data aceasta, va fi 
greu, dar nu imposibil. 

Polițiștii din Iași  
sunt în alertă 
Polițiștii ieșeni au făcut câteva 

precizări. „În seara de 26.09.2024, in 
jurul orei 18.05, polițiștii din Iași au 
fost sesizați prin apel 112, de către 
sediul central al unei unități ban-
care, despre faptul că, la ora 17:20, 
într-o sucursală din municipiul Iași, 
ar fi intrat o persoană necunoscută, 

deghizată, având asupra sa un 
obiect ce părea pistol, cu care a 
amenințat angajații care se aflau în 
sediu și le-a cerut bani. Persoana nu 
a sustras nicio sumă de bani și nu a 
fost rănită nicio persoană. La scurt 
timp, aceasta a părăsit sediul băncii. 
În cauză, s-a constituit o echipă 
operativă complexă, formată din po-
lițiști din cadrul Serviciului de Inves-
tigații Criminale și Poliției 
Municipiului Iași care efectuează 
cercetări, în vederea identificării 
persoanei și pentru stabilirea situa-
ției de fapt”, au transmis reprezen-
tanții Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. Dacă va fi depis-
tat și va ajunge în fața judecătorilor, 
individul riscă să stea ani mulți după 
gratii. În orice caz, tentativa de jaf 
de la BCR, din Alexandru cel Bun, a 
pus toată poliția din Iași în alertă. 

Dragoș SAVIN

Filmul tentativei de jaf de la 
BCR, din Alexandru cel Bun. 
Autorul a dispărut fără urmă
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Cristian Stanciu și Maricel 
Popa se întrec în cotizații 
la PSD pentru a-și face 
jocurile politice. Ultimele 
strategii implică eliminarea 
lui Bogdan Cojocaru, 
liderul organizației  
politice din Iași 

 
Sunt tensiuni maxime și se dis-

cută intens ultimele strategii înainte 
de definitivarea și anunțarea listelor 
cu locurile eligibile pentru alegerile 
parlamentare. Se pare că membri 
din PSD caută variante prin care 
Bogdan Cojocaru să fie înlocuit din 
funcția de lider al organizației poli-
tice ieșene. 

Cristian Stanciu și Maricel 
Popa se întrec în cotizații la 
PSD pentru a-și face  
jocurile politice  
De câteva săptămâni, filiala PSD 

Iași fierbe. Se analizează fel de fel de 
strategii atât pentru schimbarea 
conducerii, cât și pentru locurile din 
Parlament. Cristian Stanciu și Mari-
cel Popa sunt cei care au cea mai 
mare putere financiară și care se în-
trec în cotizații către organizația po-
litică.  

Reporterii BZI au discutat cu mai 
mulți membri din cadrul PSD, de 
unde au aflat că tensiunile din partid 
sunt maxime. Surse, din cadrul orga-
nizației politice, au transmis care 
sunt strategiile pentru înlocuirea lui 
Bogdan Cojocaru, liderul PSD Iași.  

Concret, Bogdan Crucianu și Flo-
rin Boca au negociat cu primarul co-
munei Țigănași din județul Iași, Iulian 
Chirilă, pentru a-l elimina pe Bogdan 
Cojocaru din fruntea PSD. Miza este 
preluarea controlului în partid. Se 
cunoaște că atât Bogdan Crucianu, 
cât și Florin Boca sunt combinatori 
imobiliari, deși cel din urmă a afir-
mat constant că nu este implicat în 
companii care construiesc clădiri 
rezidențiale fără a respecta autori-
zațiile și pe care, de fapt, le condu-
cea prin intermediari. Recent, și-a 
achiziționat patru apartamente în 
Dubai. Iar prin eliminarea lui Bogdan 
Cojocaru, acesta ar avea mână liberă 
în afaceri și ar putea profita din plin, 
prin organizația politică, pentru a-și 
maximiza veniturile. 

Este important de știut că PSD-

istul Florin Boca a cunoscut succe-
sul și și-a dezvoltat afacerile în ritm 
alert, în perioada 2016-2020, când 
era consilier local și un puternic sus-
ținător al edilului Mihai Chirica.  

În ceea ce îl privește pe Bogdan 
Crucianu, actual consilier local PSD, 
are multe proiecte noi în care este 
implicat, pe lângă combinațiile pe 
care le face în domeniul imobiliar. 
Acesta a ocupat funcția de director 
al Casei de Cultură a Studenților, 
deși această instituție nu s-a remar-
cat cu nimic în ultimii ani. Bogdan 
Crucianu visează să controleze PSD 
Iași iar acest lucru ar putea fi posibil 
doar prin eliminarea lui Bogdan Co-
jocaru. 

Bogdan Cojocaru a simțit că 
membrii PSD complotează 
pentru a-l demite  
Liderul PSD Iași, Bogdan Cojo-

caru, cunoaște faptul că Bogdan 
Crucianu și Florin Boca, care este 
manipulat de Cristian Stanciu, com-
plotează pentru a-l da afara din fun-
cția de președinte PSD Iași și 
încearcă, prin diferite demersuri, să 
le ridice protecția politică atât lor, 
cât și Roxanei Nicula, apropiată de 
Bogdan Crucianu.  

Bogdan Cojocaru pierde teren în 
fața membrilor PSD deși acesta face 
tot ce îi dictează controversatul afa-
cerist Cristian Stanciu, cel din urmă 
are un cuvânt important de spus în 
PSD datorită cotizațiilor financiare 
mari. Cojocaru nu mai este văzut cu 
ochi buni în PSD din cauza faptului 
că a pierdut alegerile locale, deși a 
mers la București, alături de mai 
mulți primari, pentru a face presiuni 
pentru locurile de pe lista parlamen-
tarilor. În cazul alegerilor locale din 
9 iunie 2024, Cojocaru a fost „ajutat” 
de colegii de partid. Surse din cadrul 
PSD susțin că Florin Boca, Cristian 
Stanciu și Maricel Popa l-au sabotat 
în campanie pe Bogdan Cojocaru 
pentru a pierde alegerile privind 
conducerea Consiliului Județean 
Iași, astfel, aceștia au obținut un pas 
în față pentru a prelua controlul în 
organizația politică. Și în această si-
tuație, strategia a fost pusă la punct 
de Florin Boca și Bogdan Crucianu.  

Astfel, după numeroase întâlniri, 
pe locurile eligibile la alegerile par-
lamentare, deși nu au fost confir-

mate de PSD, se speculează faptul 
că la deputați vor fi Bogdan Cojo-
caru, Maricel Popa (acesta merge 
des, în ultima perioadă, la București 
să se întâlnească cu Marcel Ciolacu 
pentru a-și bate în cuie locul pe 
liste), Genoveva Farcaș și Iulian Chi-
rilă. În ceea ce privește Senatul, se 
speculează că funcțiile vor fi ocu-
pate de Dan Cașcaval, rector al Uni-
versității Tehnice „Gheorghe Asachi” 
din Iași și Costel Iosub, primarul co-
munei ieșene Tătăruși.  

Cristian Stanciu  
își permite să cotizeze sume 
uriașe la PSD, acesta  
și-a rotunjit averea prin 
afacerile dubioase 
Este cunoscut faptul că, de 

peste 20 de ani, Primăria Iași a pus 
la dispoziția lui Cristian Stanciu im-
obile amplasate în zone centrale din 
oraș, pentru care afaceristul plă-
tește chirii foarte mici. Sub parava-
nul fundației, Cristian Stanciu 
desfășoară activități comerciale 
care îi generează venituri de mi-
lioane de euro. 

De ani de zile, consilierul jude-
țean PSD, Cristian Stanciu, a fost 
protejat de Primăria Iași. Cu ajutorul 
Fundației Ecologice Green (FEG), 
acesta a căpușat mai multe spații 
comerciale aflate în proprietatea 
municipalității ieșene, situate în 
zone ultracentrale. Cristian Stanciu 
a folosit ca paravan FEG pentru a be-
neficia de chirii preferențiale, ridicol 
de mici, chiar și spațiile primite cu 
titlu gratuit, de care s-a folosit, pen-
tru a-și umple conturile. FEG are 
grădinițe, școli, postliceală, în care 
ia taxă școlară mare. Cristian Stan-
ciu nu ajută societatea, el face bani.  

Cotidianul BZI a publicat nenu-

mărate articole cu privire la profitu-
rile uriașe pe care Cristian Stanciu le 
înregistrează prin umbrela FEG. O 
mașinărie de diplome false produce, 
pentru consilierul județean PSD, Cri-
stian Stanciu, un profit de 6 milioane 
de euro pe an. Asta, prin Fundația 
Ecologică Green (FEG). Deși fundația 
ar trebui să fie non-profit, Stanciu 
încasează sume serioase care au 
fost reinvestite în terenuri și clădiri, 
chiar sub ochii autorităților. Cristian 
Stanciu mai deține câteva firme, dar 
nu se compară cu fundația care este 
o mină de aur pentru politician. El a 
preluat afacerea de la tatăl său, fos-
tul deputat Anghel Stanciu, decedat 
acum un an. 

Cursurile organizate de FEG sunt 
o mare glumă. Cursanții nu se pre-
zintă la ore, iar diplomele se dau, pur 
și simplu, pe bandă rulantă contra 
unei sume de bani. Cine vrea o di-
plomă, de multe ori, inutilă, achită o 
taxă ce depășește 1.000 de lei și se 
poate lăuda că are o specializare 
fără să se prezinte la cursuri. Grav 
este că, în ceea ce privește asisten-
ții medicali, aceștia ajung chiar să 
profeseze, la un moment dat, în cli-
nici private și de stat, dar competen-
țele lasă de dorit. 

Cristian Stanciu s-a aflat în in-
compatibilitate timp de 3 ani, situa-
ție constatată de Agenția Națională 
de Integritate, perioadă în care a 
ocupat atât funcția de consilier ju-
dețean, cât și pe cea de manager al 
Fundației Ecologice Green. 

Cristian Stanciu și Maricel Popa 
se întrec în cotizații la PSD pentru a-
și face jocurile politice. Ultimele 
strategii implică eliminarea lui Bog-
dan Cojocaru, liderul organizației po-
litice din Iași, și preluarea controlului 
organizației politice.  

Alexandra MAISNER

Cristian Stanciu și Maricel Popa se întrec în cotizații la partid 
pentru a-și face jocurile politice! Iată ultimele strategii
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Costică Murariu, un agent imobiliar din Iași, a 
devenit viral pe TikTok, printr-o metodă inedită. 
Bărbatul alege să prezinte imobilele în timp ce 
dansează, aleargă sau stă în cap. Clipurile create 
de agentul imobiliar sunt vizualizate de zeci de mii 
de persoane.  

Costică Murariu, un agent imobiliar  
din Iași, a devenit viral pe TikTok!  
Costică Murariu alege să promoveze imobilele 

pe care dorește să le închirieze sau să le vândă 
prin intermediul unor clipulețe postate pe TikTok. 
Clipurile de prezentare realizate de Costică Mura-
riu au intrat în atenția lui Andrei Chiri, un tiktokăr 
care prezintă cele mai ciudate locuințe de pe 
piața imobiliară. Acesta l-a ironizat pe Costică Mu-
rariu și i-a sugerat să schimbe numele agenției 
din „Locuința Confortabilă” în „Locuința din Iași” 
sau „Locuința în care nu sunt așa de mulți gân-
daci”. Clipul postat pe TikTok a fost vizualizat de 
peste 160 de mii de persoane, înregistrând mii de 
aprecieri și sute de comentarii.  

„Ce apreciez eu cel mai mult la domnul Costică 
este că pare genul de agent care se implică sută 
la sută, pare că s-ar pune și în cap pentru clienții 
dânsului. S-a luat trâmbițita și la dumneavoastră? 
Vedeți că e boală grea. Știu că agenția se cheamă 
«Locuința Confortabilă din Iași», doar că nu pare 

prea confortabilă această locuință. M-am uitat din 
toate unghiurile, ascuțite, obtuze, o fi plecat con-
fortul la magazin să-și ia țigări când ați venit dum-
neavoastră. Poate schimbați totuși numele 
agenției, să se potrivească unei palete mai largi 
de populație, cum ar fi «Locuința din Iași» sau 
«Locuința în care nu sunt așa de mulți gândaci». 
Care este treaba cu folia albastră, este ringul de 
la gala RXF, în care se bate șoarecele cu blană de 
angora cu șoarecele de mătase? Domn Costică, 
arată baia asta de parcă gresia și faianța au venit 
neinvitate la o petrecere, s-au îmbătat și au rămas 
acolo. Pare că igrasie nu intră în baie, că îi e frică 
de mucegai. Domnul Costică, o fi altfel mai 
aproape de Prut, dar la noi, apartamentul cu o ca-
meră se numește garsonieră”, a comentat într-un 
TikTok Andrei Chiri.  

În timp ce unii agenți imobiliari ar face orice 
să-și găsească clienți, altii renunță la ei din mo-
tive cât se poate de ciudate. Agenția imobiliară 
Blitz a scăpat de un chiriaș pentru că este de etnie 
rromă. 

Costică Murariu:  
„Nu mă inspir de la nimeni” 
Clipul postat pe TikTok de Andrei Chiri a fost 

vizualizat de peste 160 de mii de persoane, înre-
gistrând mii de aprecieri și sute de comentarii. 

Unele persoane i-au luat apărarea agentului im-
obiliar. Concurența între agenții imobiliari din Iași 
este destul de mare. În acest context, pentru a-și 
spori veniturile, Bogdan Mistreanu, un agent im-
obiliar din Iași, este acuzat de o clientă că a încer-
cat să perceapă fraudulos un comision din 
vânzarea unui imobil. 

„`Nea Costică pare om de omenie. Nu țipă, nu 
urlă. Vinde chestii atât de ieftine, că trebuie să fie 
ceva stricat la ele ...și, de multe ori, este, dar omul 
pare bine intenționat”, a fost unul dintre comen-
tariile postate la clip.  

Au fost însă și persoane care l-au ironizat.  
„S-a stricat, tataie”, a fost unul din comenta-

riile postate de internauți.  
Clipurile realizate de Costică Murariu sunt 

destul de surprinzătoare, agentul imobiliar pos-
tându-se stând în cap, alergând sau dansând. Re-
porterii BZI l-au întrebat pe bărbat de unde se 
inspiră atunci când filmează clipurile de promo-
vare.  

„Știu despre clipul făcut de acel băiat, nu mă 
deranjează, până la urmă, e publicitate. Ideile de 
promovare sunt ale mele, nu mă inspir de la ni-
meni. Uneori, am succes cu ele, uneori, nu”, a de-
clarat Costică Murariu, agentul imobiliar din Iași 
care a devenit viral pe TikTok.  

Sorin PAVELESCU

Costică Murariu, un agent imobiliar din 
Iași, a devenit viral pe TikTok! Ca să atragă 
atenția, bărbatul se filmează în tot felul 
de poziții nefirești: „Sunt ideile mele”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONDOLEANȚE 
†Cu profundă durere în suflete, colectivul BZI anunță pierderea celei care 

a fost Georgeta Climescu. Geta, așa cum era cunoscută de toți, ne-a 
părăsit pe 10 septembrie, chiar de ziua ei de naștere, pentru a se alătura 

unei lumi mai bune. Draga noastră, vei rămâne mereu în inimile și 
sufletele tuturor. Copiii de la BZI nu te vor uita niciodată și îți vor simți 

lipsa în fiecare clipă. Deși Geta a plecat din BZI pentru totdeauna, locul ei 
va rămâne veșnic gol. Regrete eterne!
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SC COMPANY TURCU G&G 
SRL, anunța publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul “Construire 
locuinte individuale și cuplate, 
împrejmuire, bransamente 
utilitati și organizare de 
santier”, propus a fi amplasat 
în comuna Județul Iași, Com. 
REDIU, Sat. REDIU, str. 
Toamnei, NC 73893. 
Informațiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la 
sediul APM Iași, Calea 
Chisinaului, nr.43 în zilele de 
luni – joi, între orele 8:00 – 
16:30 și vineri între orele 8:00-
14:00, precum și la urmatoarea 
adresa de internet 
office@apmis.anpm.ro și la 
sediul SC COMPANY TURCU 
G&G SRL  în Str. PRINCIPALA, 
Nr. 780, Sat LETCANI, Com. 
LETCANI, Judetul IASI. 
Observațiile publicului se 
primesc zilnic la sediul  APM 
IASI 

 

NOTIFICĂRI 

Lichidatorul judiciar desemnat 
de Tribunalul Iaşi -Judecător 
sindic notifică deschiderea 
procedurii simplificate a 
debitoarei SC LEON HOME 
CONSTRUCT SRL, cu sediul în 
Iași, str.Grigore Ureche nr.7, 

Casa cu Absida la SCA 
Tomaseschi & Asociatii, 
jud.Iaşi, număr de înregistrare 
în Registrul Comerţului-J22-
447/2020, Cui:42233460. 
Cererea de admitere a 
creanţelor se va depune la 
Tribunalul Iaşi, str.El. Doamna 
nr.1A până la data de 
04.11.2024. La cerere vor fi 
anexate documentele 
justificative, dovada taxei de 
timbru de 200 lei. Termenul de 
întocmire a tabelului 
preliminar este 13.11.2024. 
Contestațiile împotriva 
tabelului preliminar se vor 
depune în termen de 7 zile de 
la data publicării tabelului 
preliminar în Buletinul 
procedurilor de 
insolvență.Termenul de 
verificare a definitivării 
tabelului de creanțe și 
publicare în BPI este de 
05.12.2024. Adunarea 
creditorilor va avea loc la data 
de 18.11.2024 ora 10, la 
sediul lichidatorului judiciar-
Iaşi, Sos.Nationala nr.47, 
bl.C4, sc.B, et.1, ap.7, jud.Iasi, 
cu următoarea ordine de zi: 
prezentarea situaţiei 
economice a debitorului; 
desemnarea Comitetulului 
creditorilor şi a preşedintelui 
acestuia, confirmarea 
(înlocuirea) şi stabilirea 
remuneraţiei lichidatorului 
judiciar; prezentarea raportului 
privind cauzele insolventei și 
premisele raspunderii 

persoanelor vinovate de 
intrarea in insolventa a 
debitoarei Sc Leon Home 
Construct SRL.Relatii 
suplimentare telefon: 
0742.148.886 

„Cabinet Individual de 
Insolvență Apetrei Mărioara, 
sediul în Iaşi, Bd. Socola, nr. 
14, bl. C3, sc. A, parter, ap. 3, 
jud. Iaşi, notifică deschiderea 
procedurii simplificate a 
insolvenței și intrarea în 
faliment a debitoarei 
Targetdelivery S.R.L., cu sediul 
social în Iasi, str. Islaz, nr.1, 
bl.D1-4, sc.D, et.2, ap. 20, jud. 
Iasi, J22/3409/2022, CUI 
46772165, conform Hotarare 
566/25.09.2024 în dosar 
3897/99/2024 (240/2024)-
Tribunalul Iasi. Termene limită 
: depunere creanţe 
08.11.2024; afisare tabel 
preliminar 18.11.2024; termen 
pentru definitivare tabel: 
13.12.2024. Prima Adunare a 
Creditorilor pentru alegerea 
comitetului creditorilor şi a 
preşedintelui comitetului, 
confirmarea lichidatorului 
judiciar şi stabilirea 
remuneraţiei acestuia este in 
data de 22.11.2024, ora 10 si 
AGA debitoarei pentru 
desemnare administrator 
special din 02.10.2024, ora 10 
sau din 07.10.2024, ora 10 vor 
avea loc la sediul lichidatorului 
judiciar.” 

LICITAȚII 

SCC GR.1 Consumcoop 
Bivolari, cu sediul în com 
Bivolari jud. Iași, organizează 
licitație în vederea vânzării 
spațiului comercial în 
suprafața de 35,31 mp situat la 
parter bloc 2, Bivolari 
,jud.Iasi.Licitația va avea loc la 
sediul UJCC Iași, mun. Iași str. 
Sf.Lazar nr.39-41, jud.Iași, în 
data de 21.10.2024, ora 12. 

În conformitate cu prevederile 
Ordinului MLPTL 
nr.1802/2002, Spitalul Clinic 
CF Iasi, cu sediul în str.Garabet 
Ibraileanu nr.1, anunță 
organizarea licitației publice 
deschise în vederea închirierii 
spațiilor situate în: str.Banu 
nr.12, în fosta cladire a 
Laboratorului Psihologic CF 
Iasi. Închirierea se va face 
pentru o perioada de 5 ani, cu 
posibilitatea prelungirii 
acesteia. Detalii suplimentare 
privind spațiile de închiriat, 
precum și documentația 
necesara participării la licitație 
pot fi obținute de la sediul 
Spitalului Clinic CF Iasi, 
precum și de pe site-ul 
spitalului 
http://www.spitalcfiasi.ro. Data 
limită pentru depunerea 
ofertelor este 04.10.2024, ora 
9.00 la secretariatul unității, iar 
deschiderea acestora va avea 
loc în data de 04.10.2024, ora 
11.00 la aceeași adresa.

CONDOLEANȚE †Cu sincere regrete anunțăm trecerea în neființă a celei ce a fost 
colega noastră de suflet, doamna Georgeta Climescu. 

Departamentul Contabilitate transmite sincere condoleanțe, 
multă putere familiei și prietenilor! Ne rugăm ca Bunul Dumnezeu 
să ofere mângâiere celor care sunt îndurerați în urma cumplitului 

moment. Dumnezeu să o ierte!

CONDOLEANȚE 

†Cu adâncă tristețe în suflet, familia Florin, Violeta și 

Claudiu Asimionesei deplânge trecerea în neființă a celei 
care a fost Georgeta Cimescu. În aceste momente 

transmitem sincere condoleanțe familiei greu încercate. Nu 
o vom uita niciodată. Dumnezeu să o odihnească în pace!
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere 
în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm 
sa ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111
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Marți, 1 octombrie 2024, începând cu ora 
19.00, Holul de Onoare al Palatului Culturii din Iași 
va găzdui un nou concert din seria „Concert la 
Palat”. Evenimentul îl va avea ca protagonist pe 
pianistul Cătălin Răducanu, un tânăr muzician 
care propune o incursiune inedită în lumea sune-
telor, alăturând într-un mod unic pianul și țamba-
lul 

Concertul de la Palatul Culturii îl va 
aduce pe scenă pe Cătălin Răducanu, 
un muzician de excepție 
Concertul de la Iași face parte din prima ediție 

a Turneului Național „Un artist, un pian și un țam-
bal”, un proiect ambițios care își propune să 
spargă barierele culturale, sociale și etnice prin 
intermediul muzicii. Cătălin Răducanu, cunoscut 
pentru talentul său desăvârșit și pentru capacita-
tea de a îmbina cu măiestrie stiluri muzicale di-
verse, provine dintr-o veche familie de lăutari. El 
aduce pe scenă nu doar o pasiune pentru muzică, 
ci și o tradiție profund înrădăcinată în cultura ro-
mânească.  

„Aş dori ca, prin intermediul acestui turneu, să 
explorez trăiri artistice care să îmi mobilizeze 
forța interioară pentru susținerea unui repertoriu 
divers, incitant. Propun o călătorie muzicală plină 

de culoare, prin intermediul pianului și țambalului, 
adresată deopotrivă minții și sufletului publicului. 
Menirea mea ca interpret și ca improvizator este 
aceea de a sluji arta la cel mai înalt nivel”, spune 
Cătălin Răducanu, tânărul pianist. 

Turneul a început în luna august și va continua 
până în luna octombrie, atingând comunități din 
întreaga țară, de la prestigiosul Ateneu Român 
până la cele mai îndepărtate sate ale României. 
Cătălin Răducanu reușește astfel să aducă mu-
zica aproape de oameni din toate colțurile țării, 
îmbinând clasicul cu jazz-ul și folclorul într-o ma-
nieră inovatoare și captivantă. 

O călătorie muzicală de neuitat 
Concertul de la Iași este un eveniment care 

promite o experiență unică. Publicul va avea oca-
zia să asiste la un dialog muzical inedit între pian 
și țambal, două instrumente cu personalități dis-
tincte, dar care, sub mâinile talentate ale artistu-
lui, reușesc să se completeze armonios. Coralia 
Costaș, șefa secției Relații Publice de la Palatul 
Culturii din Iași, a subliniat importanța acestui 
eveniment pentru scena culturală ieșeană. 

„Sperăm că publicul de toate vârstele va fi in-
citat și curios să descopere și să se bucure de 
această propunere artistică pe care o vom orga-
niza. Concertul lui Cătălin Răducanu nu este doar 

un spectacol muzical, ci și o invitație la reflecție 
și la redescoperirea valorilor noastre culturale 
prin intermediul muzicii”, a spus Coralia Costaș, 
Șef secție, Secția Relații Publice, Marketing, Lo-
gistică, Proiecte și Programe, Palatul Culturii din 
Iaşi. 

Seria „Concert la Palat” își propune să aducă 
în fața publicului interpreți de valoare într-un 
cadru elegant și rafinat, Holul de Onoare al Pala-
tului Culturii fiind locul ideal pentru asemenea 
evenimente. De-a lungul timpului, această serie 
de concerte a reușit să creeze o adevărată tradi-
ție culturală în Iași, atrăgând un public numeros 
și divers. 

Biletele pentru concertul de pe 1 octombrie 
sunt disponibile online, la prețul de 60 de lei, pe 
site-ul instituției. Organizatorii îi invită pe toți cei 
pasionați de muzică de calitate să nu rateze acest 
eveniment special care promite să fie o seară de 
neuitat. 

Concertul de la Palatul Culturii din Iași se 
anunță a fi unul dintre momentele de referință ale 
acestui sezon. Cătălin Răducanu va transforma 
Holul de Onoare de la Palatul Culturii într-un loc al 
poveștilor muzicale, iar publicul va fi purtat într-
o lume a armoniilor, a ritmurilor și a emoțiilor pro-
funde. 

Iulia MARIA

Cătălin Răducanu aduce magia 
pianului și țambalului într-un 
concert, la Palatul Culturii din Iași
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Doamna doctor  
te înjunghie pe la spate, nu-i  
de mirare că pacienții îs spăreți 
Babele bârfitoare vă povestesc și ce se mai 

întâmplă prin lumea medicală rurală. Protago-

nista de astăzi este o doftoriță de familie de prin 
comuna Alexandru Ioan Cuza. Claudița Loză-
neanu, că așa o cheamă pe doftoriță, a fost 
adusă la cabinet de fostul primar din comună, a 
cărui soață era asistentă medicală tot acolo. Pro-
blema îi că, după ci s-a văzut pi postul dorit, dof-
torița a început să se ia la harță cu asistenta și a 
făcut-o pi femeie să renunți la serviciu și la tăt, 
numai să aibă liniște. Gurile răli spun că nici asis-
tenta nu era vreo mari piesă, ci mai mult șoma 
decât muncia, di asta s-a și lepădat imediat de 
ea doamna Claudița. 

Ficiorul patronului  
combină fete la sală 
În continuarea rubricuței de azi, babele vă zic 

două vorbe despre un individ de prin Tîrg, Gargoș 
Zîmbeteanu. El este ficiorul ăluia care are Crio-
lanul. Băiat, la locul lui pare, dar rupe gagicile în 

două. Cică merge pe la sală și se bagă în seamă 
cu toate copchilele. La unele le promite dia-
mante, că spune că ia de la tăticu, de la magazin. 
Deh, unele nu-l bagă în seamă, dar altele au biju-
terii frumoase. Babele s-au întrebat dacă ne-
pastă-sa știe de toate astea. Mai povestim... 

E petrecere la spetal. Tra la la 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

ceva de prin lumea medicoasă. Cică, de când Me-
trofana a plecat de la spetalul Cefeu și s-a întors 
doctorul Noroi, este sărbătoare. Nu este om să 
nu se bucure că nu mai este scorpiuța. Cât a fost 
ea la conducere, cică, a fost teroare pe acolo. Pe 
lângă asta, cică din spetal lipseau toate cele ne-
cesare. Deh, la ce să te aștepți de la Metrofana. 
Ea avea ca scop doar să-l frece pe Mihăiță, în 
rest, n-o interesat-o nimic....

Bursa bârfelor

Două proiecte ale Universității de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” (UMF) Iași, finanțate 
prin PNNR, au fost lansate oficial. Va fi construită 
o cantină modernă, iar căminul 1 mai A va fi reno-
vat. Perioada de implementare a ambelor proiecte 
este 19.07.2024-31.03.2026.  

UMF Iași va construi o cantină  
modernă și va renova căminul 1 mai A 
Joi, 26 septembrie 2024, la UMF Iași a avut loc 

conferința de lansare a proiectelor „Asigurarea 
unei infrastructuri moderne, eficientă energetic, 
în cadrul Universității de Medicină și Farmacie 
«Grigore T. Popa» din Iași, prin modernizarea unor 
spații de cazare (cămin 1 mai A) în campusul stu-
dențesc” și „Dezvoltarea infrastructurii Universi-
tății de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa din 
Iași, prin construire cantină și spațiu recreere cu 
eficiență energetică sporită”. 

Finanțarea proiectelor este acordată de către 
Ministerul Educației, prin Planul Național de Re-
dresare și Reziliență, Componenta 15 – Educație, 
Investiția 17. Asigurarea infrastructurii universi-
tare (cămine, cantine, spații de recreere). 

„Aceste inițiative, realizate cu sprijinul Minis-
terului Educației și finanțate prin PNNR, repre-
zintă un pas semnificativ în direcția asigurării unei 
infrastructuri universitare moderne și sustena-
bile. Ne dorim să creăm un mediu propice nu doar 
pentru educație și formare academică, ci și pen-
tru bunăstarea fizică și mentală a studenților 
noștri. Ambele proiecte sunt importante și ne bu-
curăm că au primit o finanțare generoasă. De alt-
fel, proiectul care vizează construirea cantinei a 
primit cea mai mare sumă dintre celelalte pro-
iecte ale universităților din țară acceptate pentru 
finanțare, în cadrul apelului 
PNRR/2023/c15/medu/i17  Construcţia infrastruc-

turii universitare pentru campusurile studenţeşti 
ale viitorului, respectiv 65.178.929 de lei.”, a subli-
niat prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rectorul UMF 
Iași. 

La cât se ridică investiția pentru  
cele două importante proiecte  
Perioada de implementare a ambelor proiecte 

este 19.07.2024-31.03.2026. Cantina va avea o ca-
pacitate de 300 de locuri, cât și un spațiu pentru 
studenți, dotat cu calculatoare (bibliotecă vir-
tuală), iar investiția se ridică la 65.178.929 de lei, 
din care valoarea neeligibilă este 33.484.861 de 
lei, iar 31.694.068 de lei provin din linia de finan-
țare PNRR. Imobilul va avea două etaje: parterul 
și etajul I pentru cantină, iar la ultimul etaj vor fi 
săli de recreere și lectură. 

Noua clădire a UMF Iași va fi echipată cu in-

stalații performante, la cele mai ridicate stan-
darde, și se vor utiliza sisteme și echipamente efi-
ciente care să facă posibilă respectarea 
obiectivului privind necesarul de energie primară. 

Prin cel de al doilea proiect cofinanțat PNRR, 
un nou cămin al Universității va fi modernizat: Că-
minul 1 Mai, tronson A, destinat preponderent stu-
denților proveniți din medii socio-economice 
defavorizate, cu dizabilități, minorități etnice, fa-
milii monoparentale. Pe lângă modernizarea in-
frastructurii de cazare, se urmărește și 
îmbunătățirea eficienței energetice prin reduce-
rea consumului de energie cu minim 50 la sută.  

UMF Iași va construi o cantină modernă și va 
renova căminul 1 mai A. Pentru reabilitarea cămi-
nului 1 Mai A, suma totală prevăzută este de 
53.636.399, din care 11.487.111 de lei provin din linia 
de finanțare PNRR. 

Ștefana ȘOVEA

UMF Iași va construi o cantină modernă și va renova 
căminul 1 mai A. Cele două proiecte au fost lansate oficial


